

中国队热身负于科特布斯

新华社广州12月20日奥运专电(记者 贾文军 郑道锦)中国国奥队20日在广州越秀山体育场与来访的德甲科特布斯队进行了一场友谊赛,阵容不整的中国队以0:2不敌对手。

这是中国队今年的收官之战。由于海外球员无法回归,李玮锋、孙祥和杜震宇三名此前参加了国奥比赛的队员休息,所以本次国家队的主力阵容出现了大变脸。主帅福拉多本场比赛中派出大量的替补队员出场,意在考察队员。

中国队排出了451的阵形,长春亚泰队的宗全担纲门将,青岛队的快马曲波出任单前锋。

与18日和中国国奥队的比赛相比,科特布斯队的状态明显回升。开场仅9分钟,科特布斯右路下底传中,门将宗全出击扑球脱手,埋伏在小禁区内兰格洛夫冲顶空门得手。

上半场进行到中段后,国足攻势有所起色,双方形成僵持局面。

第42分钟,郑斌左路下底传中,科特布斯后卫门前头球解围时险些自摆乌龙,门将特雷雷尔将球挡出,但曲波却将近在咫尺的射门打在了已经失去重心的门将身上,中国队错失扳平良机。

下半场开始后,中国队打得更加积极,福拉多也频频调兵遣将,给更多的替补队员出场机会。第58分钟,国足用李金羽换下肇俊哲,加强前场的攻击力。

全线压上攻击的中国队给了对手可乘之机。第68分钟,科特布斯队中路断球后快速反击,李维奇在中路的一记斜长传撕破了国足的后防线,左路高速插上索伦森禁区起脚劲射,皮球击中门梁反弹入网。科特布斯队以2:0领先。



“白雪公主”郑州过新年

本报讯(记者 李颖)远方的国度有一位白雪公主,她的美丽遭到了继母的妒忌,在被迫杀的日子里,认识了勤劳善良的七个小矮人……相信经典童话“白雪公主”的故事在每个人的心里都留下了深深的烙印,记者昨日获悉,由此改编的人偶童话剧《白雪公主和七个小矮人》将于2008年1月1日在郑州市青少年宫剧院演出,为小朋友们带来一份新年礼物。

大型卡通人偶童话剧《白雪公主和七个小矮人》由北京木偶剧团改编演出,融合了话剧、舞蹈、音乐、木偶、卡通、动漫等多种元素,人物被赋予独特的个性,表情丰富、活泼可爱。

据青少年宫剧院的丁玲介绍,该剧在改编的过程中实现了两方面的创新:其一是故事情节,在传统“白雪公主”的故事基础上,该剧淡化了暴力和爱情,猎人为救白雪公主猎杀动物、王子被小矮人拉着去救白雪公主等情节被删掉,更突出勤劳、勇敢、真诚、友情等美好情操。

其二是舞台表现形式。该剧改变了以往传统木偶剧的形式,采用了开放式的舞台结构,实现“人偶同台”,即演员和木偶同台演出,演员站在大型木偶的后面操作。丁玲表示:“在演出中,小朋友看到的不再只是没有生命的木偶,而是可以真切地欣赏到提线人怎样操控木偶的,满足了好奇心。”

“文明我先行”文艺活动周启动



本报讯(记者 李华 文 唐强 图)优美的舞姿、动听的歌声、悦耳的古筝演奏……昨日下午,由郑州市第五十二中学主办、郑州市旅游学院、育红小学等16家单位协办的文艺演出在青少年宫举行,标志着2008年郑州市青少年“文明我先行”文艺活动周正式启动。

由中共郑州市委宣传部、郑州市精神文明建设指导办公室、共青团郑州市委、郑州市教育局等单位联合举办的2008年郑州市青少年“文明我先行”文艺活动周系列活动主要采用开展大中小學生文艺展演的形式,旨在提高我市广大青少年的艺术欣赏和审美能力。据了解,此次活动内容主要包括以青少年为演出主体的三场大型音乐会和文艺节目,以及前往郑州市流浪儿童救助站的小型慰问演出,活动时间为12月20日至12月31日。

据介绍,本次文艺活动周中的大部分节目都是由青少年表演或演奏的,具有浓厚的校园青春气息,同时也反映了近年来我市青少年全面综合的艺术素养和表现能力。据悉,此次活动除慰问演出外,其他演出都集中在郑州市青少年宫。

《国宝揭秘》本周日开讲

本报讯(记者 左丽慧 实习生 王雪玮)时值河南博物院建院80周年,《国宝揭秘》特展之际,中原国学讲坛组委会将从本周日起举办大型《国宝揭秘》系列公益讲座,邀请省内外著名文物专家揭秘国宝神秘面纱背后的神秘故事,免费向社会大众推出一系列品位高雅、内涵丰富的岁末饕餮大餐。

据悉,本次大型公益讲座是面向社会大众普及文物知识,使得市民在与国家宝藏亲密接触、感受无与伦比的视觉冲击与美的震撼的同时,更加深入地了解文物、了解源远流长的华夏文明发展史。

12月23日上午,《国宝揭秘》系列公益讲座将正式拉开序幕。首场讲座由文物考古专家、河南博物院研究员李宏主讲《天下一统的见证》。李宏将从十件国宝开始层层揭秘秦皇汉武的如烟往事,带领大家一起赏阅被誉为“世界第八大奇迹”的秦始皇兵马俑的同时,感受秦朝秦始皇的雄才大略,感悟人文华夏创造之美。

姚明没有谷子地的命

冯小刚的贺岁大片《集结号》全国热播,片中男一号谷子地的光辉形象深入人心。谷子地是爷们,有血性,打起仗来不要命;有温情,为了给死去弟兄正名,他执著地坚持着。姚明也是爷们,也有血性,打起比赛来勇猛顽强;有温情,当队友摔倒他总是最先伸出援助之手。两个个性类似的男人却有着不一样的命运,谷子地最终为死去的弟兄们正了名,总算有了回报;姚明时常战斗到最后一刻,却总是无功而返。这样一比,姚明的命真没谷子地的命好。

以集结号为令,听到号声,谷子地和他的弟兄们就可以离开战场。不过号声终究没有响起,谷子地的弟兄们全部战死,仅剩他一人;以终场哨音为令,听到哨音,姚明和他的弟兄们就可以离开赛场。不过哨音没有响起时,姚明的弟兄们早就“走了神”,仅剩他一人还在承受“孤军奋战”的尴尬。昨天火箭队与魔术队之战,姚明又“尴尬”了一回。战斗结束后,谷子地活了下来,不过他还有盼头,可以盼着为死去的弟兄正名;与魔术队的比赛之后,姚明用大号“两双”给“魔兽”霍华德上了一课,并取得了联盟第一中锋

之争的胜利,但这对于姚明来说有什么用呢?负于魔术队之后,火箭队的胜率不足50%,在这样的球队中,姚明还有什么盼头?王金存是谷子地临时找来的指导员,此人没有经历过血腥的战争场面,但一场战斗下来,他已经与谷子地融为一体,成为整支部队的“脊梁”。麦迪是火箭队高层为姚明找来的帮手,此人虽然身经百战,但性格决定他终究难以担当重任。姚明也是性格温吞,但关键时刻他定会挺身而出。于是麦迪昨天打了半场可以“拍屁股走人”,而姚明必定战斗到最后。谁能确定麦迪是真伤还是假伤?谁又能确定他是身体伤还是心理伤?火箭队的姚麦“双核”是赛场上“冲锋陷阵”的兄弟,而不是赛场外“冠冕堂皇”的“装饰”。火箭队不能只有姚明一个“脊梁”,就像谷子地不能没有指导员。

没了弟兄的谷子地虽然形单影只,但他的内心充实;有队友在身边的姚明虽然并不孤独,但他的内心却是空荡荡的。姚明的命真的没有谷子地的命好? 本报记者 陈凯

挂牌截止时间临近 建业球员还在等待

本报讯(记者 刘超峰)尽管距离中国足球运动员转会挂牌截止的日子已经越来越近,但河南建业队哪些球员被挂牌,还需要等一段时间,估计会在球队上昆明集训前推出这个名单。”这是昨日记者从建业俱乐部获得的信息。

此前有传闻说陆峰、吴昊和赵鹏等大

均将被有关俱乐部看中,但现在只有吴昊口头向俱乐部提出申请,其他队员均没有提出转会申请。至于内援方面,建业主教练贾秀全还在积极的筛选之中,估计冬训之前会有眉目,而新的助理教练人选也将在冬训之前确定。

河南王静当选 WCBA 第二周 MVP

本报讯(记者 陈凯)虽然河南豫光金铅女篮在本赛季 WCBA 前5轮仅取得了一场胜利,但这支队伍中也有“实力派”,中锋王静就是一个。她也凭借自身的出色表现当选了本赛季第二周的 MVP。

经过几个赛季的洗礼,王静已经成长为河南女篮的内线中坚。本赛季开赛至今,王静延续了自己的良好状态。本赛季 WCBA 第二周(第3、4

轮),她在两场比赛中中得到54分和23个篮板,另外还贡献了8次助攻,其综合得分达到了83分,成为当之无愧的 MVP。对于自己取得的这一荣誉,正在备战与上海女篮比赛的王静平静的语气中流露着坚定,“我个人所取得的这一切,离不开队友的支持。球队的胜利比我获得的个人成绩更重要,我要与我的队友一起战斗到底,共同度过现在的困难时期。”

河南女篮做客上海要拿分

本报讯(记者 陈凯)本赛季 WCBA 已经战罢5轮,河南豫光金铅女篮仅取得了一场胜利,排名联赛积分榜倒数第4位,这使得本赛季以保级为目标的河南女篮已经处在了非常不利的地位。明天,河南女篮将迎来本赛季的第6个对手上海女篮,虽是客场作战,但面对这个至今未

胜一场的对手,河南女篮只有全力拿下对手,终结自身的两连败。

“虽然上海女篮的战绩不如我们,但这不代表我们就有拿下对手的绝对实力。我们在比赛中必须表现出足够的信心和耐心才能有机会拿下对手。”河南女篮主教练李建新说。

郑州市首届象棋等级赛月底开战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从郑州市体育局获悉,在辞旧迎新之际,由郑州市棋协、郑州市棋院主办的郑州市首届象棋等级赛将于2007年12月30日—2008年1月1日在郑州市棋院开战,这也是近年来我市规模最大、范围最广、整体水平最高的一项赛事。

本次比赛是检验我市象棋水平整体实力及后备人才的一次绝佳机会,参赛选手有曾获省、市冠军及各区县冠军的名将,也有初出茅庐的年轻小将。比赛从即日起开始报名,报名地址郑州市棋院二楼(商城路郑州市体育场大门口),报名电话:66229507。



12月19日,德国拜仁慕尼黑队球员托尼(右)庆祝进球。当日,在欧洲联盟杯小组赛中,拜仁慕尼黑队主场以6:0战胜希腊萨洛尼卡队。 新华社发

《奔驰！奔驰！！》河南制造

本报记者 李颖

咱河南也有先锋话剧了。由导演话剧《红楼梦》而惹争议的先锋派实验话剧名导张广天监制、河南人主演、对白全是河南方言的贺岁话剧《奔驰！奔驰！！》22日在郑州中州影剧院首演。昨日,该剧剧组和主创人员在龙泊圣地举行了媒体见面会,几度更替的女主角终于“撩开面纱”——著名主持人李霞。

如果您看过莫泊桑的《项链》,那你会发现《奔驰！奔驰！！》就是现代版的《项链》:郑州市民大刚和媳妇小芳为了在表妹的婚宴上显摆一下,借了铁哥们大刚的奔驰车,结果撞在电线杆子上,两口子傻了,怎么还大刚的车呢?借钱、买彩票、买股票……都收效甚微,最终不得不离开郑州进京北漂,在王府井开起了烩面馆,终于掘到了第一桶金,当大刚和小芳将崭新的奔驰车开到大利面前,才知道原来大刚的奔驰车只不过是一辆喷漆的“冒牌货”。

因为河南制造,所以《奔驰！奔驰！！》里贴满了“郑州标签”:火车站、

二七塔、丹尼斯、羊肉烩面……剧组将这些标签串连起来,诠释着郑州人的生活,演出中,观众甚至还能找到近年来河南文化热点事件的影子。

据来自台湾的制作人刘荣明向记者介绍,打造一张属于河南的文化名片,浓缩厚重的中原文化,展示演绎淳朴的中原民风,就是《奔驰！奔驰！！》的缘故。

昨日,见面会现场表演了剧中的一个场景,让现场媒体先睹为快。大家都被两人充满河南味的对白逗乐了:“俺表妹这一辈子就这一次,就是想要这场排场,用奔驰当花车有啥?”“都是你不识时,一会儿叫往左打,一会儿叫往右打,咋咋呼呼,这下撞了吧。”……大量的河南方言是该剧的一大看点,用河南方言来塑造舞台人物形象,极具地方特色和生活情趣,朴实亲切、营造了喜剧气氛,给人共鸣感的同时让人捧腹。

刘荣明说,看完之后观众一定会在大笑之余有种感动,一个郑州市民的奔驰制造已不仅仅是一幕喜剧,剧中人物的个性、行为和生活场景,无一不流露出最普通的河南人的性格,他们真实地活着,能吃苦,讲信义,对待生活认真而执著。

《奔驰！奔驰！！》曾因为女主角人选的几度变更引起广泛关注,原定女主角豫籍超模马艳丽因档期不合遗憾退出,引发了网友关于“小芳”最终归属的大猜想,人选的有豫籍演员陈明、买红妹等,最终,导演刘保利选择了主持人李霞。

主持人参演舞台剧的先例有很多,李霞认为演话剧最难的就是动作、站位和现场调度。因为在舞台上,一个小动作都被放大。“在参加完该排练后,李霞认为整个话剧气氛很轻松,很生活化,小芳这个演员很吸引她。小芳是个生活在大城市的小人物,她勤劳、能吃苦、不离不弃,但也有着大部分女人身上都有的缺点和虚荣,使她更真实。”

据悉,因为李霞的档期问题,“小芳”一角定了两个人,除了李霞,还有河南演员袁慧芳。

治疗新突破 腰椎间盘突出、颈椎病

★★迎新年特大优惠已开始

众所周知,椎间盘是无血管组织,吃药打针于事无补,手术风险大,牵引按摩更是治标不治本,患病本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜……

危急时刻,特效新药“仙草活骨膏”在首都北京研制成功,它采用低温萃取工艺浓缩而成,经权威医院临床验证,不少患者贴敷3-5次腰就不痛、腿的麻木也减轻,2-4个疗程即可康复,愈后不复发。省军区张先生L4-5突出、椎管狭窄、椎体增生、腿脚麻痛,不能久站,用药无数,后听人介绍用了12盒,疼痛麻木全消失了,见人就说,奇!一个疗程15天 轻症4-6盒 重症7-12盒 市区内5盒起免费送药

经销地址:郑州市骨科医院东50米瑞康大药房 骨科咨询:0371-62092720

告别疝气 无需手术

疝气是常见病,其中老年疝气更是多见,如不及时治疗,则反复发作,可形成嵌顿性疝气,重者会出现肠梗阻、肠粘连、肠坏死等症,危及生命。

管城区刘大爷患有疝气,站立时有肿块突出,平躺时恢复正常。当医生的儿子心疼父亲,知道手术痛苦容易复发。便打听到了采用美国技术研制的“消疝1+1”,可以不用手术治疗疝气,便买来给父亲用。就这样刘大爷用上了“消疝1+1”,两天后疼痛就减轻许多,饭也吃得下了,大便也通畅了,坚持贴完一个疗程,突出的肿块基本消失,疝内容物回到了正常位置。接着用第二个疗程后,疝气完全康复了。

“消疝1+1”适用于腹股沟直疝、斜疝、脐疝、股疝、腹壁疝、切口疝、小儿、中老年疝气及鞘膜积液等。当日起效,连续使用2-3个疗程即可康复。市内免费送药

一次性购买一疗程者均赠送价值98元的外用疝气药袋两条。康复热线:69130739 经销地址:亚细亚一楼医药部2区

搬家 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888	信息热线 1605544 夜色撩人 1606677	起名改名 起名改名大学路老店 68871086	电脑服务 回收电脑打印机 13283861250	遗失 登封市嵩山桥居委会将河南省行政事业性收费基金专用票据空白4484601-4484650 丢失,声明作废。
大顺 65788888 63688888	绿城 65788888 63688888	友谊驾校 66518171 郑州郑东新区中心规模大车辆多	名表维修 瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表	启事 认尸:2007年12月19日中午 县仓狼公路孙庄村东发现一无名男尸,系因交通事故,电话:62181077 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方 认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	崔淑芝郑房权字第 0101003125 号房屋所有权证遗 失,本人声明作废。如无异议,发 证机关将予以补发。特此公告。
房产 66666696	股票 68267200	房产 66666696	股票 68267200	房产 66666696	房产 66666696